



Кметът награди бургаските социални услуги по повод професионалния им празник

Вторник, 18 Март 2025

Общо 30 социални услуги бяха отличени днес на официална церемония по повод професионалния им празник – Световния ден на социалната работа. Тържественото събитие се проведе в Център за съвременно изкуство и библиотека. Тази година Световният ден на социалната работа се отбелязва под надслов „Мостовите на поколенията в съвременния свят“.

Кметът на Община Бургас Димитър Николов лично отличи всички доставчици на социални услуги за тяхната всеотдайна работа.

„Забързани в ежедневието си, рядко имаме възможност да се срещнем с вас и да изкажем своята благодарност и най-вече любов към вашия труд, усилие и сърце, което влагате в ежедневната си работа. Днес е най-подходящия момент да покажем това наше отношение към вас и грижите, които полагате към нуждаещите се. Увеличават се и младите хора в бургаските университети, които учат социална дейност. Това ще даде една възможност в бъдеще да обменят опит и да се учат от вас. Благодаря ви и не забравяйте, че може да разчитате на моята подкрепа!“, сподели кметът Димитър Николов в поздрава си към присъстващите в залата социални служители.

Деца от Център за обществена подкрепа към Община Бургас бяха подготвили писма към възрастните потребители на Домашен социален патронаж. Кратки филмчета за тази инициатива, както и за работата на различните социални услуги зарадваха всички присъстващи на церемонията.

По време на събитието социалните служители поднесоха изненада и своите благодарности към кмета



Димитър Николов, неговия заместник Михаил Ненов и д-р Лорис Мануелян, който дълги години бе зам.-кмет по здравеопазване и социални дейности на община Бургас.

На събитието присъстваха още заместник-кметът по „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“ Михаил Ненов, директорът на общинска дирекция „Здравеопазване и социални дейности“ Даниел Борисов, Адриана Христова – началник отдел „Социални дейности“, директори и служители в социалните услуги в община Бургас.

Ето и отличените социални услуги:

Домашен социален патронаж

Център за обществена подкрепа

Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания /ж.к. „Братя Миладинови“ бл. 426/

Дневен център за пълнолетни лица с увреждания

Защитено жилище за лица с умствена изостаналост

ЦСРИ към сдружение Социален център

Център за социална рехабилитация и интеграция на лица с психични разстройства

Защитено жилище за лица с психични разстройства

Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с умствена изостаналост /ж.к. „Меден рудник“ бл. 408/

ЦНСТ за деца и младежи с увреждания 3

ДСХ

Дневен център за деца и/или пълнолетни лица с тежки множествени увреждания /Приморски парк/

Кризисен център „Деметра“

Дневен център за деца с увреждания „Свети Николай Чудотворец“

ЦВН 1 и ЦВН 2

Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания /ж.к. „Славейков“ бл. 63, вх. 7/

Преходно жилище

Защитено жилище за лица с умствена изостаналост /„Поп Грую“ № 45/

Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания

Център за работа с деца на улицата

Център за социална рехабилитация и интеграция /ул. „Сан Стефано“ № 32/

Защитено жилище за лица с психични разстройства /ж.к. „Меден рудник“, бл. 62/

ЦОП със спешен прием

ЦСРИ за хора със зрителни увреждания

Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания № 4 и 5

Дневен център за деца и/или пълнолетни лица с увреждания /ул. „Вардар“/

Резидентна грижа да деца в риск „Ронкали“

Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания 1 и

Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания 2

Център за социална рехабилитация и интеграция /кв. „Победа“/



















